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ÎNTUNECATUL a p r il
A venit primăvara. Una tot atit de tristă 

ca şi multe adtele de 45 de ani încoace. In­
trăm intr-un april întunecat, cu secetă şi cu 
speranţele secătuite. Căci, iată, ce avem 
după o revoluţie cu mii de morţi şi după 
un an de guvernare fesenistă?

Constituţia, legea legilor ţării se tîrăşte 
bolnavă de lingoare, dintr-o şedinţă în alta, 
dintr-o comisie în alta, încoronată de spinii 
trandafirilor vestejiţi de mult.

Şi mai avem o lege a pămîntului (şi ea 
sugrumată de amînări) în baza căreia ţăra­
nii se omoară, în unele sate, pentru pămînt, 
iar în altele pămintul trece, printre artico­
lele ei, în posesia statului, ţăranii rămînînd 
mai departe crucificaţi pe brazda socialistă 
fără haturi.

Intrăm într-un april cu buzunarele goale, 
în magazinele goale — cu preţuri neruşinat 
liberalizate —, umblă bietul om după de-ale 
gurii pînă la pierderea echilibrului cetăţe­
nesc.

N-avem apă, dar gunoaie de tot felul (gu- 
noaie-gunoaie, speculă, corupţie, birocraţie, 
xenofobie, demagogie, minciună etc., etc.) 
care ne inundă, potop.

Copiii — în proporţie de masă — se în­

gălbenesc de hepatită.
Mitingurile se ţin lanţ cu slogane — „Jos 

Guvernul“, „Jos mafia comunistă“ „Jos secu­
ritatea“ — pe care nu le mai aude nimeni 
(Puţerea, cel puţin şi-a turnat tone de ceară 
în urechi).

Partidele politice din opoziţie sínt lovite 
„şi din faţă şi din coaste“ — ultima .şpan- 
gâ: să elibereze în cel mai scurt timp spa­
ţiile în care-şi desfăşoară activitatea. Şi nu-i 
de mirare, din moment ce F.S.N.-ul a înce­
put să-şi devoreze chiar şi membrii săi, pe 
cei mai cinstiţi, mai curajoşi.

Criza ne învăluie din toate părţile. Gu­
vernanţii au declanşat o reformă ce se 
vroia fundamentală, dar a ieşit un avorton 
cu picioarele înainte, pentru că n-au o con­
cepţie clară, ştiinţifică, de ansamblu asu­
pra . . .  naşterii — copiii încă nu se fac în 
epruhetă!

Intrăm, după un an de guvernare fese­
nistă, întunecaţi într-un april întunecat, cu 
speranţele secătuite — dar avem, nu-i aşa, 
gloriosul zîmbet prezidenţial ca garanţie a 
democraţiei noastre originale.

Traian SUCIU

ŞEDINŢA PREFECTURII
(2 5  m a r t ie  1991)

Pe ordinea de zi a şedinţei 
s-au aflat trei probleme: I — 
(L-formare asupra stadiului 
reorganizării unităţilor eco­
nomice de stat ca regii au­
tonome şi societăţi comerciale 
în cadrul judeţului Sibiu; II 
— Analiza situaţiei operative 
şi modul de îndeplinire a sar­
cinilor şi misiunilor încredin­
ţate Direcţiei Poliţiei Judeţe­
ne Sibiu; III — Probleme ale 
activităţii curente.

La primul punct, dincolo 
sau dincoace de subiectul 
propus spre dezbatere, discu­
ţiile au vizat inevitabil lacu­
nele din gospodărirea Sibiu­
lui : . greutatea de demarare 
a lucrărilor la repararea dru­
murilor publice (cred că a 
vorbi de modernizare este 
puţin exagerat la gropile ou 
care a pricopsit oraşul în a- 
cest moment — n.n.), deşi 
premisele necesare sínt asi­
gurate; punerea în funcţiune 
a mijloacelor de transport în 
comun existente, fără a mai 
aştepta maşini din străină­
tate; „aerisirea“ şi „curăţirea“ 
străzilor şi pieţelor prin 
instituirea de amenzi mari 
pentru tot felul de vînzători 
improvizaţi (în primul rînd 
vînzători de seminţe); „cal­
marea“ internatelor de fete 
(de unde ajung în stradă, 
prin chiote şi urlete, semne 
de orgii sau adevărate nopţi 
valpurgice) cu ajutorul pa-

Am fost, zilele trecute, în­
tr-un sat din apropierea Si­
biului. Primăvara asta sece­
toasă parcă a mărit starea 
de nervozitate a ţăranilor, o- 
bişnuiţi, pînă acum, să iasă 
deja la cimp cu îngrăşămin­
te şi gînduri pentru noul an 
agricol. Ideea împroprietări­
rii i-a luat prin surprindere, 
dup i ani de zile în care s-au 
„obişnuit“ cu munca la C.A. 
P La fel de „obişnuiţi“ au 
fost şi cu naveta la Sibiu, 
in speranţa completării veni­
turilor şi a asigurării pensi-

truleîor de şcoală; climatul 
infernal (ce poate ajunge, în 
viitor, ca în cartierele negri­
lor din oraşele americane) al 
cinematografelor în care se 
bea, se înjură şi se petrec 
tot felul de acte huliganice, 
reprobabile.

• Este de la sine înţeles că 
aceste sesizări s-au făcut şi 
pentru sensibilizarea Poliţiei 
judeţene, a cărei activitate a 
fost dezbătută la al doilea 
punct al discuţiilor. Din „A- 
nahza situaţiei operative şi 
a modului de îndeplinire a 
sarcinilor şi misiunilor încre­
dinţate Direcţiei Poliţiei Ju­
deţene Sibiu“ reiese că: s-au 
organizat 27 de razii, 2654 
controale şi alte 596 acţiuni 
specifice, la care au fost an­
grenate efective din trupele 
de jandarmi şi alte forţe a- 
jutătoare, în perioada 1 ia­
nuarie — 15 martie 1991. La 
nivelul, judeţului Sibiu, sta­
rea infracţională se concre­
tizează, în această perioadă, 
prin înregistrarea a 332 in­
fracţiuni, din care 68 în dau­
na avutului public, 96 în pa­
guba avutului particular, 54 
infracţiuni contra persoanei, 
41 la legea circulaţiei şi 73 
la alte categorii de infracţi­
uni.

In şedinţă s-au făcut refe-
(continuare în pag. a III-a) 

Lucian FILIP

ei, la bătrîneţe. Oboseala fi­
zică, insatisfacţiile datorate 
colectivizării muncii lor le-au 
alterat simţământul care a de­
terminat din totdeauna sen­
sul existenţei ţăranului ro­
mân: dragostea pentru pă­
mînt. Timpul a trecut, cei 
care au avut părinţi proprie­
tari au îmbătrânit, iar tinerii 
au plecat la oraş.

Prevederile legii funciare 
sínt departe de-a le insufla

(continuare în pag. a Il-a) 
Dorin TEODORESCU

FILIALA „FRÄTIA“
ÎN SPRIJINUL 
UNIVERSITĂŢII

(APEL ADRESAT TUTUROR 
SINDICATELOR DE PE RA­
ZA JUDEŢULUI SIBIU DE 
CĂTRE FILIALA „FRAŢIA“ 

SIBIU)
Deoarece la şedinţa comu­

nă Prefectură — Conducerea 
Universităţii Sibiu, studenţi 
şi sindicate din data de 20 
martie 1991 s-a pus în dis­
cuţie acordarea de spaţiu în 
clădirea fostului sediu ai U.G. 
S.R. pentru rectoratul şi bi­
blioteca Universităţii Sibiu — 
cu drept de folosinţă pe o 
perioadă de 2 ani — facem 
apel pe această cale la toate 
sindicatele deja constituite şi 
recunoscute prin sentinţă ju­
decătorească, să se prezinte 
în data de 1 aprilie 1991, ora 
14, la Casa de Cultură a Sin­
dicatelor, sala Studio, pentru 
consultare.

Hotărîrea referitoare la fos­
tele spaţii U.G.S.R. nu le 
poate lua nici o grupare sin­
dicală unilateral, motiv pen­
tru care filiala „Frăţia“ Si­
biu convoacă această adunare 
a tuturor liderilor din sindi­
catele judeţului Sibiu, indi­
ferent dacă sínt afiliate sau 
nu unei Federaţii sau Confe­
deraţii. La momentul actual 
există pe raza judeţului Sibiu 
un număr de 219 sindicate 
care trebuie să hotărască ce 
vor face, pînă la încheierea 
Convenţiei Naţionale de îm­
părţire şi Administrare a Pa­
trimoniului Sindical Comun, 
cu spaţiul din clădirea de pe 
B-dul Victoriei nr. 10, deoa­
rece patrimoniul este al tu­
turor sindicatelor.

Rugăm ca de la toate sin­
dicatele să se prezinte liderul 
cu sentinţa judecătorească de 
recunoaştere.

Universitatea Sibiu aşteap­
tă un răspuns din partea sin­
dicatelor pe data de 5 aprilie 
a.c. Facem acest apel către 
toate sindicatele să înţeleagă 
că Universitatea trebuie să 
trăiască şi pentru aceasta tre­
buie să fie căutate toate so­
luţiile posibile.

Preşedinte filială, 
Dan Mihada

P r im ă v a r a  ’91  la  s a te CUGETUL ZILEI
„De îndată ce un sistem a fost 
complet defin it, vreun tin p it 
descoperă ceva care f ie  ca a- 
boleşte sistemul, f ie  îl extinde 
pina este de nerecunoscut“

LEGEA LUI »RO IIKK
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Printre cele mai importan­
te consecinţe ale diverselor 
forme de contaminare a at­
mosferei la scară globală se 
numără următoarele:

1. ÎNCĂLZIREA CLIMA­
TULUI datorită creşterii con­
centraţiilor gazelor care pro­
duc efectul de seră (bioxidul 
de carbon, oxidul azotos, ga­
zul metan şi clorofluorocarbo- 
naţi). Datele asupra tempe­
raturii de la suprafaţă, stan­
dardizate şi intrate în schim­
bul internaţional la ore sta­
bilite prin Veghea Meteoro­
logică Mondială şi Programul 
climatic global al a-
nalizate comprehensiv, a dus 
la concluzia că în ultimii 100 
de ani, temperatura globală 
a crescut cu 0,5 grade celsius.

Specialiştii găsesc că o în­
călzire de „tranziţie“ ca cea 
aşteptată pînă în anul 2030 
(cu aproximativ 1 grad Cel­
sius) ar face pămîntul mai 
cald decit ar fi fost vreoda­
tă în ultimii 125.000 ani. A- 
ceasta ar însemna o ridicare 
a nivelului mării cu 1 metru 
(prin topirea masivă a ghe­
ţurilor din zonele polare) ar 
scufunda 15% din Bangladesh, 
12—15% din suprafaţa arabi­
lă a Egiptului, alte zone de 
coastă şi estuare, reducerea 
insulelor, ar da naştere la 
sute de milioane de refugiaţi 
în căutarea de „azil ecologic“ 
în regiuni mai înalte. Modi­
ficările distribuţiei precipita­
ţiilor ar fi mai puţin specta­
culoase dar se apreciază că 
zonele cerealiere de la lati­
tudinile medii din America 
de Nord, Europa şi U.R.S.S. 
air deveni mai uscate, dato-

După atîta amar de vre­
me, pe ici pe colo, a în­
ceput repararea caselor ce 
au fost distruse în timpul 
revoluţiei. 'Dar totuşi a- 
cest lucru nu ne poate fa­
ce să uităm că ele au fost 
distruse în lupta cu nişte 
terorişti pe care nici as­
tăzi nu-i cunoaştem. In ca­
zul acesta se pune între­
barea dacă nu cumva dl. 
Dragomir, în decembrie 
’89, nu s-a jucat pur şi 
simplu de-a războiul, dis- 
trugînd astfel zeci de ca­
se. Nu? Ce ziceţi domnule 
Dragomir?

Foto: Radu D.

Aşa scrie pe una dintre 
pancartele ce flanchează dru­
mul spre Răşinari şi cred că 
aşa şi este! Plămânii oraşu­
lui sínt constituiţi atât din 
secularii arbori ai pădurii 
Dumbrava, cît şi din arborii 
şi arbuştii care se găsesc în 
parcurile şi puţinele zone 
verzi din incinta oraşului. Pă­
cat că, la ora actuală, aceşti 
„plămâni“ suferă de o plagă 
foarte greu vindecabilă, da­
torată lipsei spiritului de bun 
silvicultor şi bun gospodar, 
ceea ce se poate şi exempli­
fica. Nu cu mulţi ani în ur­
mă, conducerea Inspectoratu­
lui Silvic de atunci, aceeaşi 
ca şi acum, obliga personalul 
silvic din zona pădurii Dum­
brava să facă „toaleta“ pădu­
rii în fiecare zi, pe toată lun­
gimea traseelor care o stră-

Arpaşu de Jos

S a tu l cu  c a b in e t m edical p riv a t
Arpaşul este un sat ardelean ca oricare altul, cu nu mai mult 
de 1.500 de locuitori. La una dintre ieşirile sale, la capătul 
unui drum înfundat în noroi (la nr. 123), poţi găsi o firmă 
ce anunţă existenţa cabinetului medical particular al doc­
torului ŞERBU. Cabinetul funcţionează din 14 februarie 1991 
şi este primul de acest gen din ţară. Dotarea sa materială 
depăşeşte în unele privinţe pe cea a spitalelor orăşeneşti. Ca­
binetul are electrocardiograf, un aparat Doppler pentru cir­
culaţia periferică, oftalmoscop şi se aşteaptă sosirea unui ro­
bot complex de laborator.

Cabinetul înregistrează, în medie, 70 de solicitări zilnic, ci­
fră incredibilă — ca şi existenţa sa — cu atît mai mult cu 
cît o parte dintre solicitanţi vin de la mare distanţă şi trec 
pentru a ajunge aici pe lingă spitale orăşeneşti sau dispensare 
comunale cu asistenţă gratuită. O explicaţie ar putea-o con­
stitui existenţa în localitate a unei tradiţii ce nu s-a pierdut 
încă, aici' fiind încă din perioada interbelică un medic par­
ticular ce dispunea de aparatură medicală modernă. Dr. Şerbu 
îşi explică fenomenul şi prin aceea că cel puţin o parte dintre 
bolnavi preferă investigaţiile de medicină generală celor de 
laborator, la care sínt supuşi în spitale. Omul este dispus să 
acorde mai multă încredere medicului care are timp să-i as­
culte păsul, celui care-1 lasă să spună exact ce şi cum il 
doare pe el, decit unui specialist care, datorită numărului so­
licitărilor, apelează frecvent şi rapid la instrumentarul teh­
nic. Este, probabil, vorba aici de un efect placebo benefic, 
care ne duce cu gîndul la mărturiile referitoare la dacul Za- 
molxis, ce practica o medicină care încerca să vindece şi su­
fletul, nu doar trupul. în plus, dr. Şerbu nu este un necu­
noscut în zonă, el funcţionînd înainte de deschiderea cabine­
tului privat, ca medic la dispensarul din comună. Intervine, 
ou siguranţă, şi o comparaţie: în timp ce cabinetul privat este 
extrem de curat, încălzit, degajînd o atmosferă tonică, cel de 
stat numai că nu se prăbuşeşte asupra propriilor ruine, este 
Urît, rece şi fără dotare materială minimă.

Pînă în momentul de faţă, Ministerul Sănătăţii n-a clarifi­
cat univoc şi suficient statutul şi modul de funcţionare a unor 
asemenea cabinete, dar chiar şi numai exemplul din Arpaş 
ar trebui să-i pună pe gînduri pe cei de acolo şi să-i con­
vingă să iasă dintr-un imobilism dăunător pentru sănătatea 
populaţiei.

Preţul unei consultaţii nu este exorbitant: 100 de lei dacă 
nu este nevoie de investigaţii şi 200 de lei pentru consulta­
ţiile ce necesită investigaţii. Calitatea? Cel puţin cea umană 
şi materială este garantată! Despre eficienţă vor putea vorbi 
— şi vorbesc deja — cei ce beneficiază de aceste servicii.

Eugen IORDANESCU

Z iua M o n d ia lă
rită creşterii puternici a evo- 
transpiraţiei.

Se consideră că încălzirea, 
în urma efectului de seră, a 
început deja din moment ce 
şase ani din cei mai calzi ze­
ce ani, de cind există obser­
vaţii, au fost înregistraţi du­
pă 1980.

2 .EPUIZAREA STRATU­
LUI DE OZON. Clorofluoro- 
carbonaţii, sínt gaze care con­
tribuie la efectul de seră, dar 
ele sínt principalele gaze res­
ponsabile de declinul ozonu­
lui stratosferic. Ozonul es­
te singurul gaz atmosferic 
oare limitează accesul la su­
prafaţa Pămîntulud al radia­
ţiei ultraviolete. Ozonul se 
găseşte în stratosferă cu ma­
xim de concentrare la 18—20 
km, sub forma unei sfere con­
centrice cu globul terestru. 
Stratul de ozon fereşte supra­
faţa Pămîntului de radiaţiile 
ultraviolete care produc can­
cerul pielii, vătămează ochii 
şi afectează sistemul imunitar 
al oamenilor şi productivita­
tea ecosistemelor. O diminu­
are a ozonului cu 1% produ­
ce o creştere estimată la 3% 
a incidenţei potenţiale a can­
cerului pielii la oameni.

Cercetările globale asupra 
stratului de ozon (evaluare 
1989) arată:

— utilizarea clorofluorocar- 
bonaţilor (solvenţi, spray-uri, 
spumante, refrigerenţi), ar 
putea produce diminuarea 
semnificativă a ozonului stra­
tosferic;

— gaura din stratul de o- 
zon de deasupra Antarcticei 
este datorată poluanţilor mai 
sus citaţi;

— tendinţa pe termen lung 
indică o diminuare măsura­
bilă de 3—5% din totalul can­
tităţii de ozon între 1969 şi 
1989 în zona aflată între 30— 
60 grade latitudine nordică, 
iarna şi 1% vara.

3. CONTAMINAREA MA­
RILOR, LACURILOR ŞI A 
SOLURILOR cu poluanţi me­
talici şi compuşi organici, 
transportaţi de către atmos­
feră. Poluanţii metalici 
(plumb, cadmiu, cupru, ni-

foat Această operaţiune pre­
supunea adunarea tuturor res­
turilor şi gunoaielor rămase 
din abundenţă, mai ales după 
aşa zisele zile de sărbători le­
gale. Ca primă măsură pen­
tru reducerea poluării prin 
aruncarea de gunoaie, cît şi 
pentru prevenirea compromite­
rii regenerării naturale prin 
păşunatul abuziv, s-a trecut 
experimental la împrejmui­
rea cu gard a unor suprafe­
ţe ale pădurii, metodă extin­
să ulterior. în miile de metri 
liniari de gard s-au investit 
fonduri importante şi multă 
muncă. Rezultatele experi­
mentului au fost considerate 
atunci drept pozitive, dar as-

a M e te o r o lo g ie i
chel etc.), pesticidele, DTT 
(interzis din 1972 în S.U.A., 
dar folosit în ţările din lu­
mea a 3-a) sínt persistent 
toxice cu efecte devastatoare 
aspura organismelor vii, în 
timp (adevărate bombe cu 
ceas chimic). Zone industriale 
contaminate cu astfel de po­
luanţi tipice pentru România, 
Copşa Mică şi Baia Mare, in­
criminate fiind combinatele 
metalurgice neferoase cu o 
exploatare vecină cu incon­
ştienţa.

4. ACIDULAREA LACURI­
LOR ŞI MOARTEA PADU-
RILOr  datorită ploilor acide 
şi a smogului regional.

Minunatele construcţii ale 
Parthenonului, create de ate- 
nieni cu peste 2000 de ani 
în urmă, s-au deteriorat în 
ultimii 50 de ani mai mult 
decit în întreaga lor existen­
ţă anterioară. Au fost ero­
date de ploi acide şi de de­
puneri uscate de particule sul­
fatate care produc un lichid 
puternic acid de îndată ce 
particulele sínt dizolvate de 
ploaie. Căderea acestora duce 
la moartea unor suprafeţe 
miari de păduri (Europa şi 
America).

5. RADIOACTIVITATEA,
es^e urmărită în întreaga lu­
me ca o consecinţă a testării 
bombelor nucleare. Cel mai 
sp~ t culos exemplu de trans­
port la distanţe mari a polu­
anţilor din aer l-a constituit 
accidentul centralei nucleare 
de la Cernobîl din 1986 —
transport ce a fost caracteri­
zat cu tristeţe ca „democra­
ţie a vînturilor lumii“. După 
evenimentul Cernobîl, O.M.M. 
şi Agenţia Internaţională pen­
tru Energia Atmosferică au 
pus la punct un serviciu in­
ternaţional de avertizare în 
caz de viitoare accidente, in- 
ciuzînd prognoze ale agen­
ţiilor meteorologice referitoa­
re la transportul, dispersia 
şi depun reca particulelor ra­
dioactive.

(va urma)

Meteorolog Iulian POPESCU

tăzi, după nu prea mulţi ani, 
starea acestor împrejmuiri es­
te jalnică. Spărturile făcute 
în gard de către „turiştii“ 
fără nici o urmă de spirit 
gospodăresc, au facilitat ac­
ţiunile de păşuna! abuziv în 
respectivele zone, ducînd la 
distrugerea unui mare număr 
de arbuşti sau arbori tineri- 
Acum puieţii de tei sínt roşi 
de animale, coaja arborilor 
seculari este plină de răni 
adinei, gunoaie de toate fe­
lurile, multe dintre ele din 
categoria celor care nu se de­
gradează natural, te întâmpi­
nă peste tot.

Şi atunci se naşte o între­
bare: De ce, stimate domnu­

Prim ăvara
(urmare din pag. I)

(încredere şi dorinţa de-a 
munci. în schimb, au declan­
şat discuţii furtunoase legate

le inspector şef, aţi lăsat în 
paragină această sursă esen­
ţială de oxigen? Au fost a- 
nulate cumva vechile instruc­
ţiuni? Sau nu mai presupune 
democraţia grija pentru na­
tură şi pentru „aurul verde“? 
Era, oare, mai bine înainte 
cînd era suficient să fiţi a- 
nunţaţi că va trece spre Păl­
tiniş Nicu Ceauşeseu, pentru 
ca fiecare metru patrat de 
pădure să strălucească de 
curăţenie? Sau era mai bu­
nă sperietura generată de a- 
nunţarea unor „vizite“ şi con­
troale ale unor nomenclatu- 
rişti de genul: Pescaru?

Oare să fie neapărată ne­
voie să apară alţii ca ei pen­
tru ea pădurea să arate ca 
o adevărată pădure şi nu ca 
un cimitir de resturi şi gu­
noaie? Constantin F.

'91 la sa te
de viitorul lor, ca proprie­
tari de pămînt. Dacă prima 
etapă a reconsiderării titluri­
lor de proprietate a trecut în- 
tr-o relativă linişte, trecerea, 
in concret, la reconstituirea 
proprietăţilor se poticneşte de 
greutatea punerii ei în practi­
că. Motivele sínt diverse. Nu 
se împarte decît „pămîntul 
C.A.P.-ului“ (totdeauna ţăra­
nii au privit proprietatea co­
lectivă în afara persoanei^ lor), 
ori ei au avut loturi care au 
devenit averea I.A.S.-urilor, 
care nu intră în discuţia îm­
proprietăririi; la vîrsta înain­
tată a celor mai mulţi dintre 
ei se simt neputincioşi, ştiind 
prea bine cât de grea este 
munca la coarnele plugului; 
nu se întrevede nici un aju­
tor privind uneltele mecani­
zate folosibile individual; ni­
meni nu-i sprijină la împărţi­
rea pămîntului, totul rămî- 
nînd la discreţia înţelegerii 
dintre ei (este greu de pre­
supus că vor găsi singuri so­
luţii); „amenajările“ funciare 
au distrus multe terenuri prin 
canale care nu au folosit ni­
ciodată nimănui; avalanşa de 
cereri de împroprietărire din 
partea orăşenilor („dacă în­
tre doi ţărani va fi un domn, 
spune-mi va veni domnul să 
lucreze?“); neînţelegerea ideii 
de asociere, după obţinerea 
titlului de proprietate, văzu­
tă ca o reeditare a „întovă­
răşirilor“ de la începuturile
colectivizării; suspiciunea că 
viitoarele impozite le vor lua 
roadele muncii, la fel oa al­
tădată.

începutul primăverii ’91 es­
te sub semnul secetei şi al
ţăranului ce se simte pără­
sit. Din păcate, eforturile ce­
lor în drept să-l ajute la îm­
părţirea pămîntului sínt ane­
mice, iar el nu spune decît
„Doamne ajută!“.

Plămînii verzi ai oraşului
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M d r / f l “ Sindicate puternice-paznici 
ai democraţiei reaie

— dialog cu d-na IYI1HAELA DAN, preşedinta Filialei 
„Frăţia“ Sibiu —

PENTRU
X.: Ce se întîmplă cu miş­

carea sindicală la ora actu­
ală?

R.: Se confruntă, pe -lingă 
frămîntăriîe organizatorice, 
cu o altă grea problemă: în­
crederea oamenilor în sindi­
cat. La ordinea zilei, este tot 
mai frecventă întrebarea: „Ce 
face sindicatul pentru noi?“ 
Mă şochează poziţia unor sin­
dicate care consideră că ac­
tivitatea sindicală se mărgi­
neşte la a facilita cumpăra­
rea unei ciocolate din reţea­
ua de comerţ pentru mem­
brii de sindicat.

î.: De ce credeţi eă se în­
tîmplă asta?

R.: Greşeala aceasta, nu 
derivă din dorinţa omului 
de a se folosi de sindicat 
pentru a-şi procura de-ale 
gurii, ci, bănuiesc, din lipsa 
de îndrumare asupra scopu­
lui mişcării sindicale. Dacă 
la formarea unui sindicat li­
derul a fost exponentul mem­
brilor sindicalişti, fiind pur­
tătorul lor de cuvînt şi a cu­

noscut frămîntăriîe şi proble­
mele grupei sindicale, la ora 

* actuală mulţi lideri au uitat 
care este rolul lor.

I.: Care este scopul sindi­
catelor?

R.: Mă simt obligată să fac 
preoizările pentru sindicalişti 
şi în special pentru liderii 
sindicali, că scopul sindica­
tului este: aflarea probleme­
lor mişcării sindicale, apăra­
rea intereselor profesionale ale 
membrilor de sindicat faţă 
de administraţie (direcţiune, 
minister, administraţie terito­
rială), punerea în practică, cît 
mai corectă, a legislaţiei în 
vigoare, negocierile colective 
fără discriminare şi obţine­
rea unor beneficii în favoa­
rea sindicaliştilor, iar rolul 
sindicatului este de a repre­
zenta membrii de sindicat la 
toate nivelele şi propagarea 
informaţiei de la grupa sin­
dicală la administraţie şi in­
vers. Un sindicat se defineş­
te prin trei cuvinte: colabo­
rare, solidaritate, coordonare.

>I.î Cum crede „Frăţia“ că 
ar putea veni în sprijinul 
sindicaliştilor din punctul de 
vedere al informării membri-

Şedinţa prefecturii
circulaţie şi punerea la punct 
a unor forme de control pre­
cum şi a unui sistem de a- 
menzi; creşterea fenomenului 
infracţional în rîndul elevi­
lor; implicarea mai activă a 
poliţiştilor din localităţi, în 
depistarea ilegalităţilor; se- 
condarea de către Poliţie a 
Comisiei Judeţene pentru 
constatarea abuzurilor din co­
merţ şi descoperirea celor 
care stochează mărfuri; spri­
jinirea Poliţiei din Medilaş 
cu un pluton de jandarmi. 
Slaba dotare tehnică a Poli­
ţiei din judeţul Sibiu face 
necesară intervenţia Prefectu­
rii locale la Ministerul de 
Interne.

(urmare din pag I)

riri la: necesitatea sporirii
numărului de patrule în mu­
nicipiu şi judeţ; organizarea 
unor acţiuni grupate, frecven­
te şi eficiente, care să ducă 
la scăderea infracţiunilor; îm­
bunătăţirea traficului rutier 
prin repararea semnelor de

Z I D U L
Doamna Szokocs Maria (str. 

Porumbacului 24) a avut par­
te de multe „ziduri“ în calea 
vieţii sale, pe care le-a tre­
cut cu dificultate. Cel mai 
greu în decembrie ’89, cînd 
soţul a fost rănit în Revolu­
ţie. Despre acest lucru se te­
me însă şă depună mărturie, 
pentru că autorul e tot „la 
post“.

Acum are probleme din 
cauza unui zid care-1 deran­
jează pe vecinul Piţigoi Titus. 
Povestea cu vecinul e lun­
gă, datează de prin ’83 şi a 
avut mai multe efecte, prin­
tre care şi o bătaie, cu oca­
zia căreia d-na S. M. are pro­
bleme cu auzul. Deşi casa a 
fost construită conform sis­
tematizării, vecinul susţine că 
zidul ajunge pe locul lui. S-a 
ajuns la proces, şedinţe şi a- 
minări. Astfel un conflict ne­
justificat se amplifică în 
timp. întrucât zidul e un sim­
bol recunoscut, cine îl va în­
depărta, prin vreme, din a- 
tîtea şi atîtea dispute — so­
ciale, politice, culturale?

Gabriela BALAN

lor sindicalişti?
R.: Iniţiind un program in­

formaţional despre ce trebuie 
să fje mişcarea sindicală. Du­
pă părerea mea cu cît mem­
brii de sindicat sínt mai bine 
informaţi cu atît puterea sin­
dicatului creşte.

N.R.: în contextul gravelor 
probleme socio-profesionale 
cu care ne confruntăm, con­
siderăm oportun să venim în 
sprijinul membrilor sindica­
lişti prin iniţierea programu­
lui informaţional în paginile 
ziarului nostru în speranţa 
că va găsi o maximă audien­
ţă în rîndul sindicaliştilor şi 
nu numai. începînd de săp- 
tămîna aceasta citiţi în pa­
ginile ziarului: „Frăţia“ în 
sprijinul sindicatelor — curs 
de iniţiere în problemele 
mişcării sindicale.

Camelia PENTELESCU

U B S :

B alad ă  d in  ţara  lu* N im e

D -ale ca rn av a lu lu i
Azi lege şi tot azi apare în Buletinul Oficial 
Ieri ministru, azi demisionat şi mîine consilier al primului- 

ininistru.
Ieri nomenclaturist, azi privatizat
Ieri M.A.N., azi Parlament (tot prin ridicare de mină)
Ieri ministru adjunct, azi ministru plin (M.Ap.N.)
Azi ţară anticomunistă, mîine luăm modelul Chinei comu­

niste
Ieri ateu declarat, azi îţi faci cruce în văzul ţării
Ieri ascultat şi urmărit, azi maltratat şi bătut
Ieri eroi (C.F.R.-iştii) azi vinovaţi şi acuzaţi
Ieri redactor sportiv la ziar, azi directorul Tv
Ieri fotbalist dinamovist, azi pungaş prins la Atena
Ieri ambasador în . . .  azi purtător de cuvînt al guvernului
Ieri ministru de interne, azi ambasador în . . .
Ieri democraţie socialistă, azi „democraţie originală“.

Titus TURCII

Fotografia din imagine 
nu reprezintă vreo scenă 
din filmul „Tunelul tim­
pului“ sau din vreun alt 
film S.F. cum ar putea 
părea la prima vedere. Ea 
este făcută în pasajul sub­
teran pe sub calea ferată 
din zona străzii Lupeni. 
Aici, indiferent de zi sau 
de noapte, bezna este la 
ea acasă ş i . . .  din beznă 
niciodată nu poţi să şti 
cine îţi va ieşi în cale, 
mai ales că prin zona gă­
rii, pe lîngă călători şi alţi 
cetăţeni ce au drum pe a- 
ici, se mai învîrt şi o mul­
ţime de indivizi dubioşi 
ce tocmai asta caută ... 
bezna. De ce? Ştim cu to­
ţii.

Foto: Radu DUMITRU

Cartu9 C orb  la  c o rb ...
MOTTO:
„— Te ajut, dacă ne vedem mai consistent. . . “

(dintr-un dialog de gang)
Dl. X, dl. Y, dl. Z, fiind alţii decît cel în cauză, îmi 

permit* să aleg o altă literă de la sfîrşitul alfabetului. 
Litera U.

Deci dl. U este un fost tovarăş important în viaţa 
burgului. Specialist în slalom uriaş, el a ocolit cu ele­
ganţă porţile întâlnite aşa că a ajuns sus; paradoxal, a- 
cest om a urcat în viteză pîrtia în loc s-o coboare. Nu 
a putut să renunţe la specialitatea sa, deci a continuat 
slalomul pe loc, printre tot felul de afaceri şi găinării, 
adunînd, adunînd, adunînd. Pînă în momentul în care 
tovarăşii, supăraţi pe manevrele d-lui „U“, îl agaţă de 
ceafă şi-l pun la locul lui, adică nu-1 mai lasă pe pîrtie. 
în momentul în care era hotărît să-şi ia adio de la 
sportul preferat, dl. „U“ este martor la Revoluţia din De­
cembrie şi, amintindu-şi că este sportiv, mai face o 
„cristiană“, angajîndu-se pe pistă „la deal“.

Hopa sus! Dl. „U“ ajunge mare, aşa mic cum este.
Alte manevre, alte aranjamente, alte sume. . .  Şi cînd 

cineva îi denunţă public acţiunile, dl. „U“ îl dă în ju­
decată.

Nu cunoaştem de ce, în cele din urmă, slalomistul 
nostru îşi retrage acţiunea şi face un pact cu duşmanul, 
devenind peste noapte iubitor de poezie (aiurea), pa­
triot şi, mai ales, om cinstit. „Nici usturoi n-a mîncat, 
nici gura nu-i miroase“.

Jenant, d-le UI Jenant!
Dan loan BOGDAN

întreprinderea de 
-■% prelucrare a lemnu-
-4  lui de lîngă podul

gării posedă, ca ori­
ce întreprindere, de 

^ acest profil, un ex-
* haustor. Rolul aces-

77 tuia este de a colec­
ţii: ta rumeguşul. Din

păcate, cel despre ca­
re este vorba are rol 
dublu: de a colecta şi 
în acelaşi timp de 
a-1 împrăştia în ju­
rul fabricii astfel în­
cât pămîntul şi ca­
sele din jur sínt a- 
coperite de un strat 
bunicel de rumeguş. 
Dacă ai „norocul“ să 
treci prin zonă în 
timp ce el funcţio­
nează, vrei nu vrei, 
te alegi cu ochii plini 
de rumeguş. Faptul 
că acest lucra persis­
tă de mult timp ne 
face să ne întrebăm 
dacă nu cumva pro­
prietarii acestui „a- 
gregat minun«“ sínt 
plătiţi de cineva 
pentru a ne arunca 

praf în ochi. . .  Dacă nu este 
aşa, credem că ar fi bine să 
se treacă de urgenţă la repa­
rarea lui. R. D.

Mulţumire
Comitetul sindicatului liber 

al pensionarilor din Căminul 
de Pensionari de pe str. G. 
Coşbuc nr. 20, Sibiu, afiliaţi 
la Federaţia „FRĂŢIA“ adu­
ce mii de mulţumiri „Crucii 
Roşii“ judeţene Sibiu pentru 
ajutoarele aduse pe data de 
21 martie 1991, caire constau 
din 100 kg zahăr, 100 kg o- 
rez, 100 kg fasole boabe, 48 
kg ulei şi 60 pături.

De asemenea, membrii sin­
dicatului aduc calde mulţu­
miri Crucii Roşii Sibiu, pen­
tru că, la apelul făcut de noi, 
a adus în mijlocul nostru me- 
dicicare să ne înveţe cum să 
ne îngrijim multele boli de 
care suferim.

FANII ROŞII
Poetul Ion Gheorghe se 

dă de ceasul morţii, după 
ce comunismul din Europa 
a suferit, anul trecut, cel 
mai puternic atac de cord. 
Acum invocă zeii traco- 
daci, în frunte cu Zamolxe 
să-l ajute să-si păstreze 
„LINGĂ AZIMA SI BLID, 
CARTEA ROSIE DE PAR­
TID“.

Să fie într-un ceas bun
Trecînd prin Piaţa Gării 

am remarcat, lucrările de re­
paraţii ale pavajului făcute 
de o echipă de ţigani. în fa­
ţa sediului Partidului ţigani­
lor era o activitate febrilă, 
se pava, se cărau pietre şi 
nisip, s e . săpa în spaţiul des­
tinat zonei verzi, se mătura.
A venit primăvara. E soare 
şi frumos. Şi în cele ce-am 
văzut îmi place să văd sem­
nele unui promiţător înce­
put . . .

Măi să fie!, mi'am zis, ăs- 
ta-i anul tuturor surprizelor.
Numai să ţinăl.

M-am apropiat de un grup 
de pavatori. Am aflat de la 
ei că sínt de loc din Reghin, 
că i-a angajat Consiliul Mu­
nicipal, d a r. . .  Ei, şi de-aici 
încolo încep plîngerile: că
sínt cazaţi înt»-un cămin de 
nefamilişti în Cartierul Va­
sile Aaron, că pentru fiecare 
cameră plătesc chirie 600 lei, 
că aU bucătăria .şi grupul sa­
nitar în comun, că salariile 
sínt mici, 2000—2700 lei (în 
funcţie de vechimea în me­
serie), că au mulţi copii a- 
casă şi că de-abia se descur­
că cu banii. „Vezi domnule, 
ăia care fac bişniţă cîştigă 
banii ăştia într-o zi“, mi-a 
spus Varga. Ladislav. Iar 
Stoica Mihai a completat:
„Acum e bine de cine pleacă 
în străinătate“. Fără comen­
tarii.

Am intrat în sediul Parti­
dului Ţiganilor. Cum dl. pre­

şedinte Mihai Ilie vorbea la 
telefon, l-am abordat pe dl. 
Apostolache Marcel, de la bi­
roul de presă al partidului. 
Dînsul ne-a spus că iniţiati­
va de a înfrumuseţa zona gă­
rii aparţine Partidului Ţiga­
nilor. Şi, după efectuarea lu­
crărilor de reparaţii ale pa­
vajului şi trotuarelor, se vor 
planta pomi şi se vor sădi 
flori. Dl. Apostolache a ţinut 
să adauge: „Iniţiem măsuri 
de a-i coopta în acţiuni or­
ganizate pe membrii partidu­
lui nostra. Chiar acum dl. 
Mihai Ilie transmite prin te­
lefon la Radio C luj. un anunţ. 
S-a telefonat şi la Radio Cra­
iova şi, mai ales, la Tv“ 
„Despre ce este vorba?” „Des­
pre preocupările „Societăţii 
Nicovala“ privind strîngerea 
melcilor, broaştelor şj ciuper­
cilor. Sínt încheiate contrac­
te cu parteneri interni şi ex­
terni pentru valorificarea a- 
cestora. De asemenea, „So­
cietatea Nicovala“ va livra 
şi produse metalice, în spe­
cial din aramă“. „Presupun 
că toate acestea reprezintă 
un început“, am concluzionat 
eu. „Desigur, a confirmat dL 
Apostolache, o să vedeţi“.

Să fie într-un ceas bun!
Am avea cu toţii de cîşti- 

gat prin integrarea în socie­
tate a acestor semeni ai noş­
tri; atît de vitregiţi de soar­
tă, dar şi atît de recalci­
tranţi . . .

Ovidiu TOMULEŢ1U
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PIERDERI
•  Pierdut legitimaţie pe 

numele de Bordianu Constan­
tin, eliberată de întreprinde­
rea 13 Decembrie Sibiu. O 
declar nulă.

•  Pierdut contract de În­
chiriere pe adresa Suciu Ma- 
rioara, str. Poiana nr. 12, ap. 
47. îl declar nul.

•  Pierdut contract de în­
chiriere eliberat de I.L.L. Si­
biu, pe numele Iosif Vasile 
Dumitru, str. Fîntînele nr. 1, 
Sibiu. îl declar nul.

VINZARI-CUMPARARI
•  Vînd OPEL KADÉT, 

■1200 cm cubi, fabricat în a- 
nul 1978. Telefon 4 64 30.

•  Vînd Dacia 1300 set fran­
cez, 82.000 km. Telefon 2 29 22, 
între orele 16—19.

•  Vînd ladă frigorifică Au­
tomatic Privileg — 180 1, lanţ 
şi inel damă (din aur). In­
formaţii familia Schüller, P-ţa 
Mică nr. 25. Toate în lei.

•  Cumpăr televizor Dacia 
Tip 59, defect, pentru piese 
de schimb. Telefon 150 07.

•  Cumpăr motoretă „Car- 
paţi“ sau Simson (48 cm cubi) 
în stare de funcţionare. Infor­
maţii telefon 4 80 04.

•  Cumpăr Dacia 500. Nu­
mai în stare buna. Telefon 
42140, zilnic 8—12.

Mica publicitate
•  Vînd Oltcit 1990, Lada

1500 (an fabricaţie 1980 —
57.000 km), Audi 100. Cum­
păr Volga M 24 eu motor 
original. Vînd ruble. Telefon 
924/1 33 24, între orele 8—20.

•  Cumpăr amplificator 200 
W „Vermona“ şi medicamen­
te CEREBROLIZYN şi CRE- 
ATERGYL, fiole. Telefon 
1 64 31.

•  Vînd aripi, uşi, radiator, 
cutie de viteze, parbriz de 
Dacia 1100, arzător şi vopsea 
crem. Codreanu loan, Sibiu, 
Moara de Scoarţă nr. 48.

•  Vînd televizor nou, apa­
rat Zenit 11, Superangular, 
teleobiectiv, aparat mărit, 
blitz, uscător, trepied. Toate 
în stare perfectă. Telefon 
4 81 69.

•  Vînd Moskvici 412 eu 
motor în perfectă stare sau 
ca piese de schimb, şi anve­
lope 175/13 cu camere noi. A- 
vrig, str. Cloşca nr. 31 A, 
ap. 8.

•  Vînd colţar Bubi, pluşat, 
nou şi cărucior pentru copil, 
în stare de funcţionare. Te­
lefon 8 89 71.

•  Cumpăr obiecte vechi: 
piese de mobilier cu furnir 
gros, deschis la culoare, o- 
biecte din sticlă colorată, ta­
blouri, ceasuri, păpuşi cu cap 
de porţelan, obiecte de podoa­
bă etc. Telefon 4 76 45, orele 
18—21.

•  Vînd sau schimb aparta­
ment proprietate personală 
compus din două camere de­
comandate, în Bucureşti, cu 
similar Sibiu. Informaţii ia 
telefon 47 18 33 sau 46 20 78, 
prefix 90.

DIVERSE
•  Pun la dispoziţie celor 

interesaţi, gratuit, următoare­
le medicamente: CORVATON, 
ISOPTIN, DILZEM, MINI­
PRESS, MOLSIDOMIN, PEN­
TALONG şi MODURETIK. 
Telefon 1 59 98.

•  Doresc asociat privatiza­
re. Posed spaţiu lucrativ şi 
comercial. Accept propuneri. 
Telefon 4 33 69.

•  FUNDAŢIA CULTURA­
LA „REPUBLICAN CON­
NECTION“ organizează gra­
tuit meditaţii matematică, fi­
zică, cursuri de engleză, fran­
ceză, germană, italiană, break, 
vogue, rap dance. Telefon 
7 41 43.

•  Student caut gazdă ul­
tracentral în zona Universita­

re , Liceul Padagogic, Mitro­
polie. Telefon 924/2 24 91.

•ittfOtHAHi-a»

ANUNŢ
Azi, 26 martie 1991, la ora 

■18, Liga Tineretului Ortodox 
şi Cercul pentru Isihasm vă 
invită la o conferinţă susţi­
nută în aula Institutului Teo­
logic din Sibiu de pr. prof. 
dr. Dumtiru Abrudan, ■ pe te­
ma „Mistica iudaică“.

Aceleaşi organizaţii vă in­
vită şi la o seară duhovni­
cească, joi, 28 martie 1991, 
ora 18, în catedrala Ortodoxă, 
fiind invitat pr. Turcu loan 
de la Biserica din Lazaret.

Sim pozion
Asociaţia culturală „PRO 

BASARABIA şr BUCOVINA“, 
Asociaţia Veteranilor de Răz­
boi şi Casa Armatei din Si­
biu, fac cunoscut că în ziua

F L A S H
•  Moscova — Prin două 

decrete semnate de Gorba- 
ciov, salariile au fost aproape 
dublu majorate, compensînd 
majorările de preţ ce încep 
din aprilie. Bancnotele de 50 
şi 100 de ruble revin în cir­
culaţie. Majorările de preţuri 
nu afectează chiriile, benzina 
şi vodca. Dobînzile pentru ba­
nii depuşi în bancă au cres­
cut la 40»/o- Se consideră că 
premierul Pavlov a procedat 
Ia o operaţie gravă, fără a-şi 
anestezia pacientul.

•  Lima — Holera a provo­
cat în Peru 700 de morţi, alţi 
100.000 sínt bolnavi.

•  Bamako — în statul afri­
can Mali, poliţia 3 tras în 
manifestanţii care cereau că­
derea regimului Moussa Tra- 
ore.

•  Chişinău — Adrian Năs- 
tase a fost primit cu decepţie 
pe malurile Prutului după ce 
în comunicatul comun de ia 
Moscova s-a stipulat că Româ­
nia nu are pretenţii terito­
riale în U.R.S.S. Unii cetă­
ţeni au scandat ..Jos Năstase!“ 
„Jos Iliescu!“ şi „Trăiască 
România Mare“.

•  Constanţa — intr-un mi­
ting de trei ore din Piaţa 
Ovidiu, organizat de Alianţa 
Civică s-a scandat „Jos Ilies­
cu!“, „Regele Mihai!“. Vorbi­
torii au criticat pe Adrian 
Nicolescu, prefectul judeţului.

Rubrică de Emil PORIME

S o c ie ta te a  C om ercială 
„METALCAR“-S. A. Sibiu

ANGAJEAZA:
e  CONDUCĂTORI AUTO categoria G — pen­

sionari, pentru transportul de şasiuri autoca­
mioane de la Braşov la Sibiu.

Informaţii suplimentare Ia telefon 1 14 10/126 şi 
î  53 62 — Biroul Personal. — 79 —

CLUBUL DE TURISM MONTAN 
«AMICII MUNŢILOR“

vă invită să petreceţi o vacanţă de neuitat pe lito­
ralul Mării Negre, în Complexul turistio „Ovidius“, 
în serii de 12 zile, după cum urmează;

seria I: 25 mai — 6iunie; 
seria a Il-a: 6 iunie — 18 iunie; 
seria a IlI-a: 18 iunie — 30 iunie; 
seria a IVa: 30 iunie — 12 iulie; 
seria a V-a: 12 iulie — 24 iulie; 
seria a Vl-a; 24 iulie — 5 august; 
seria a Vll-a: 5 august —* 17 august; 
seria a VIII-a: 17 august — 29 august; 
seria a IX-a: 29 august — 9 septembrie.
Se asigură: transport G.F.R., cazare, masă, auto­

car Constanţa — „Ovidius", video-club, la preţuri 
accesibile tuturor solicitanţilor.

Rezervările şi înscrierile se fac zilnic începînd eu 
data de 25 martie a.c. între orele 14,30—18,30 la 
sediul clubului, Casa de Cultură a Sindicatelor (lîngă 
Casa de bilete).

Relaţii suplimentare la telefon 8 80 06. — 80 —

Drumul spre calificare pleacă din San Marino
Au mai rămas puţine ore pină cind arbitrul luxemburghez 

Roger Philippi va da semnalul de începere a tentativei de ca­
lificare a României pentru „Euro ’92“.

Antrenorii naţionalei noastre, după ce au consultat geografia 
Europei între două avioane sau două trenuri, au bătut la multe 
uşi, chemînd la „oaste“ pe flăcăii din Carpaţi, care de mai 
mult timp mănineă pîine străină.

După multe „lupte seculare“ la toate nivelele, echipa a fost 
alcătuită. Ambasadorii fotbalului românesc din toate colţurile 
Europei au răspuns prezent. Pentru unii dintre ei, chiar dacă 
adversarul nu are o carte de vizită impresionantă, acest meci 
poate să le refacă prestigiul ştirbit, pentru alţii — cine ştie 
de unde sare iepurele?

Acum, cînd momentul se apropie, n-aş vrea să-mi amintesc 
proverbul cu buturuga mică, dar nu pot să nu mă gîndesc 
la faptul că mica echipă din San Marino îşi va apăra scump 
pielea, aşteptînd cam de mult un prilej să ofere propriilor 
suporteri o cupă cu şampanie.

Aşadar, cu toate pînzele sus, repetiţia generală pentru El­
veţia nu ̂  este uşoară. Iubitorii sportului cu balonul rotund 
din România speră într-o primăvară a revenirii fotbalului 
nostru în elita europeană.

Marcel BALOMlR

PROGRAMUL TV
10,00 Actualităţi. 10,10 Ho­

roscopul zilei. 10,20 Film ar­
tistic — „Un drăcuşor dră­
guţ“. 11,50 Ora de muzică. 
12,50 Interferenţe. Cu since­
ritate despre vinovăţie. De 
vorbă cu Andrei Pleşu. 13,20 
Avanpremieră Tv. 13,25 Zi­
ua naţională a Bangladeshu­
lui.) 13,40 Bijuterii muzicale. 
14,00 Actualităţi. 14,10 Foto 
magazin. 14,30 Documentar

ştiinţific. Antarctica, o lume 
vie. 15,00 Preuniversitai ia. 
15.30 Teleşcoală. 16,00 Medi­
cina pentru toţi. 16,15 Cheia 
succesului. 16,40 Muzica pen­
tru toţi. 17,00 Convieţuiri. O- 
magiu Nichita Stănescu. 17,30 
In faţa naţiunii. Partidele 
politice. 18,10 Telediscul mu­
zicii populare. 18,30 Economia 
încotro? 19,00 Rock panorama. 
19,35 Desene animate. 20,00 
Actualităţi. 21,00 Telecinema- 
teca — „O femeie compromi­
să“. 22,30 Pămîntul. 22,45 Sa­
lut prieteni.

Piaţa noastră de toate zilele
Mă aşteptam ca în Piaţa 

Cibin să fie mult mai mulţi 
oameni. Probabil i-au alungat 
primele raze ale soarelui. Şi 
nu numai asta. Bani tot mai 
puţini la fel ca şi marfa. De 
acest lucru se plîng în pri­
mul rînd „bişniţarii“, ale căror 
rînduri au fost rărite de cri­
ză şi poliţie.

Piaţa săracă, mai puţin de 
un sfert din mese ocupate. 
Cozi mari la chioşcurile de 
stat. Se vindeau ouă.

Preţurile nu ne mai sur­
prind: brifeor — 10 lei, pep­
si autohton — 20 lei, chiloţi 
— 100 lei, Biseptol — 100 lei, 
spray muşte — 70 lei, încăr­
cat brichete — 15 lei, mătură

— 70 lei, coş piaţă — 300 
lei, un păhărel boia — 10 lei, 
urdă — 60 lei/kg, carne ME- 
LU (probabil este vorba de 
miel) — 120 lei/kg, usturoi
— 30 lei/funia, pătrunjel — 
40 lei/kg, morcovi — 30 lei/ 
kg, urzici — 5 lei/grămada, 
cartofi — 10 lei/kg, ceapă — 
35 lei/kg, fasole — 50 lei/kg, 
miez mică — 250 lei/kg, me­
re — 12 lei/kg, arpagic — 
100 lei/kg, miere — 300 lei/  
kg, smîntînă — 100 lei/kg. se­
minţe pentru diverse răsa­
duri şi cam atît.

P.S.: Blugi — 1400 lei, ceas 
electronic — 200—300—400 lei 
(depinde de client).

Trecător

de 27 martie 1991, ora 17, are 
loc în sala festivă a Casei 
Armatei, desfăşurarea simpo­
zionului privind aniversarea 
a 73 de ani de la UNIREA 
BASARABIEI OU ROMÂNIA. 
Veteranilor de război li se 
vor face şi comunicări.

Comitetul de organizare

-Veteranii de război-
Pentru preschimbarea legi­

timaţiilor, preşedinţii birou­
rilor se vor prezenta la Co­
mitetul Judeţean, în ziua in 
care vor fi anunţaţi, cu ur­
mătoarele documente ale ve­
teranilor şi văduvelor de răz­
boi: buletin de identitate, le­
gitimaţia de veteran, livretul 
militar, cuponul de pensie, 
două fotografii tip buletin, 
alte acte militare şi legiti­
maţia de călătorie I.J.T.L. Si­
biu care, dacă nu va fi vi­
zată, se va anula.

M arş în  sprijinul 
Universităţii

ASOCIAŢIA STUDENŢI­
LOR UNIVERSITARI SIBIU, 
invită studenţii, elevii, cadre­
le didactice şi universitare, 
miercuri, 27 martie 1991, ora 
16, la un marş autorizat pen­
tru sprijinirea Universităţii. 
Traian MALEA, Uder A.S.U.S.

Spectacol extraordinar 
de teatru

Miercuri, 27 martie şi joi, 
28 martie a.c,, ora 19, Teatrul 
de stat Sibiu primeşte vizita 
Teatrului Pygmalion din Vie- 
na, care va prezenta specta­
colul „Cu Uşile închise“ de 
Jeam-Paul Sartre. Turneul 
teatrului vienez are loc sub 
patronajul d-lui Tino Gerum.

Incendiu pe Valea Ştezii
•  Ieri, 25 martie 1991. un 

incendiu a cuprins circa 20 
ha de pădure •  Pompieri şi 
civili încearcă să localizeze 
focul •  Armata vine în aju­
tor •  La ora 19, pădurea 
încă mai ardea.

Revenim în ziarul de mîine 
cu un reportaj de la faţa lo­
cului.

STIFT
Probabil sintern în anul 2010 

şi au trecut 20 de ani de la 
Revoluţie, altfel nu-mi explic, 
cum au fost eliberaţi cei con­
damnaţi la 20 de ani de puş­
cărie, în urma evenimentelor 
din Decembrie ’89.
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